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第９回 鳳来北西部地域協議会 会議録（要約） 

日  時 令和８年１月１３日（火） 午後７時 ～ 午後８時３５分 

場  所 玖老勢コミュニティプラザ １階 第１会議室 

出 席 者 委 員１７名 事務局３名 

傍聴人数 なし 

次 第 

１ あいさつ 

 

２ 分科会 

 

３ 情報共有 

 

４ その他 

⑴ 地域活動交付金について 

⑵ 今後のスケジュールについて 

開会 

・出席１７名、欠席４名で半数以上の出席があるため、会議が成立することを報告。 

 

１ あいさつ 

村雲会長よりあいさつ 

  ・議事に先立ち、事務局から下記の委員を議事録署名人として指名。 

【議事録署名人】 

『名簿１５番』門林誠一委員 『名簿１８番』山本加奈江委員 

 

２ 分科会 

・分科会の進行は添付資料「話すことリスト」を参考に進めていただくよう依頼。 

・会議の進行については、分科会ごとに書記を決めてメモを作成していただくこととした。 

・分科会開始前に完成した塩瀬念仏放下の記録動画を放映した。 

  

３ 情報共有 

【地域振興分科会】 

⚫ ＡＥＤ普及事業については、事務局で作成した一覧表を確認した。老人施設や病院、郵

便局など記載されていないものがあれば把握していきたい。新規に設置する場合は、消

防詰所の屋外などに設置できるといいという意見がでた。 

⚫ 無形民俗文化財保存事業については、令和９年度に向けて布里地区が検討している。令

和８年度は四谷地区で予定している。 

⚫ 地域集会施設整備支援事業については、ＬＥＤ化の見積りを業者へ各地区で依頼してい

る。 

⚫ 新事業については、防災備品として連合地区で発電機とバルーンライト、海老地区で投

光器の要望が出てきている。 
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⚫ 年末年始にかけて消防ホース管槍の盗難被害が出ている。防災対策課へ報告との取りま

とめを行い、３月補正予算を検討している。消防ホースは長年点検していないものもあ

るため点検をしていきたい。 

 

【子育て分科会】 

⚫ 放課後児童活動の状況を共有した。鳳来寺小学校では、地域の子どもは地域で支えてい

くという方針でぶっぽー荘活動に取り組んできたが、令和７年度で終了となる。元々は

学校発信で共育ふれあい活動を行ってきたため、今後は地域発信で地域が子どもと関わ

りを持ち、例えば玖老勢のグラウンドゴルフのような活動を学校の中に取り入れて活動

できたらいいという意見がでた。 

⚫ 共育コーディネーターは保護者の方が務められていることが多く、子どもの卒業と同時

に辞められる方が多いため、他の地区のように子どもの卒業後も継続して続けていける

仕組みになるといい。 

⚫ 新規事業については、放課後活動の充実で地元講師の発掘を情報共有しながら進めてい

きたい。 

 

【生き活き分科会】 

⚫ 高齢者生きがいづくり事業の外出支援については、１０月を予定しており候補地を検討

していく。遠くて普段行けないところがいいのではという意見がでた。例えば、豊橋の

道の駅からブラックサンダー工場など、買い物と工場見学の流れがいいのではないかと

いう意見が出た。また、特に８０歳以上の参加アピールを考えていきたい。 

⚫ 餅つきについては、開催日は共育の日で予定している。一部内容を変更して、例えば餅

の中にチョコレートやイチゴを入れるなど子どもも一緒に参加できるようにしていき

たい。また、単に食べに参加するだけでなく、一緒になって作れるような形にしたい。 

 

４ その他 

⑴ 地域活動交付金について 

・現在申請２件、申請予定１０件の計１２件の申請を見込んでいる。 

・予算配分により予算額を増額しているが、申請金額が予算額を超える場合は上位団体から

採択となる。 

・申請件数が多く終了時間が遅くなることが想定されるため、開始時間について確認を行っ

た。 

 ⇒午後７時開始で決定。 

 

⑵ 今後のスケジュールについて 

【第１０回鳳来北西部地域協議会】（地域活動交付金事前説明会） 

日時：２月１０日（火） 午後７時～ 

【第１１回鳳来北西部地域協議会】（地域活動交付金採択審査会） 

日時：２月２４日（火） 午後７時～ 

【第１２回鳳来北西部地域協議会】（令和７年度地域自治区予算事業執行状況など） 

 日時：３月１７日（火） 午後７時～ 

 

 


